PeweHunsa 3agay

8-i1 kJ1ace

8.1. HawupguTe BCe 1je/1ble 3HAYEHHUS d, TPU KOTOPBIX YUCIIO
N=k3—-ak?+7k—-11
HEYETHO JIJIF BCeX LIeJIbIX 3HaYEHUH K.

Pewenue.  3agannoe uacno N=k —ak’+7k-11 mnpeacrasum B  BHze
N=k(l*+7)— 11 —ak’>. 3mecs mnepBoe cnaraeMoe COCTOMT W3 MHOJKHTEsIei
MPOTUBOMNOJIOKHOW YETHOCTH MpH JIOOOM LIEJIOM 3HAYEHMM k, MO3TOMY OHO Beerna
4E€THO, CJIEAOBATENBHO, k(k2 +7)—11 Bcerna neuérno. Ho Torna nns neuéruocru
uncna N = k(K + 7) — 11 — ak® HeoGxoanmo (1 ZOCTATOUHO), 4TOGLI YHCI0 ak’ ObIIO
YETHBIM JIJISl BCEX LIEJIbIX 3HAUEHMH k. 3HAUMT, YMCII0 @ — YETHO.

Otset: Bee uérneie a.

8.2. HaiijuTe BCe HaTypa/ibHble 3HA4Y€HUS N, NPU KOTOPBIX YHUCIO
M=n2+2n+12 gaBasercd NpOU3BEAEHHUEM JBYX IOCJEA0BATENbHbBIX
HaTypa/ibHbIX YUCEJI.

Pewenue. 1) 3anannoe uncno M =n’ + 2n + 12 = (n + 3)(n + 4) — 5n, nosromy npu
Ar0060M HATYpaJibHOM /1 YMCIIO

M<(n+3)n+4),
C APYro# ¢TopoHsl, uncino M =n(n+ 1) +n + 12, nosromy npu J1000M HaTypabHOM
1 YUCII0

M>n(n+1).

[TosTomy 0O MEeHBIIMHA U3 ABYX MHOXUTENEH uncna M pasen n + 1, ninbo 6onbiumi
ero MHOXHTEIb PaBeH 1 + 3.
2) Uneno M=n"+2n+12=m+1)n+2)—(n—-10) Oymser npou3BEACHHEM
MOCJIEA0BATENbHBIX HATYpaIbHbIX uucen n+ l un+2npun=10 M = 11-12)
3) UYucno M=n*+2n+12=m+2)(n+3)- (3n—6) Oyner mNpPOM3BEIECHHUEM
MOCJEA0BaTENbHbBIX HAaTYPaJIbHbIX unucen n+2 un+ 3 npun =2 (M=45).

OtBer: n=2 nnu 10.

8.3. Pewute ypaBHeHHe: X3 —Xx2—x=

| =

>

Pewenue. 3x°-3x*-3x=1, & 4 -=3"+3x+1, <
A =x"+3x%+3x+1, © =@x+1), o

Wx=x+l, & x= .
Y4-1




8.4. HauTwu yrnel napasniesorpaMMa, eC/id AJUHBI €r0 CTOPOH OTHOCSATCS
kak 1: 2, a AuaroHanb Ae/UT ero Tynou yroj B oTHoweHuu 1 : 3.

Pewenue. Tlycte AB=x, a ZDBC =a, torna AD =2x, a ZABD = 3a. Ilpoeném
ayyu BlY Tak, utodbl LIEBD = a. Toraa

B 5 ¢

o

A kK D
1) (t.x. ZEDB = ZDBC = o) AIEBD — paBnobeapennsiii u Bl = I,
2) LABI = ZABC — ZEBC =2a, Ho LAIB Toxe paBeH 20t (Kak BHELIHWW yrois B
ALBD); nostomy B AABI cropona Alk=AB=x. Torna ID=AD—- Al =x n,
cnenoBarenbHo, Blf=x. 3nauut, AABE PaBHOCTOPOHHUI U LA = 60°,
ZABC = 120°.
Ortser: 60° n 120°.

8.5. MoTopHada /JioJiKa OTIPaBUIaCh BHU3 MO TEYEHHUIO PEKU U3 NMYHKTA A
B nyHkT B. Korzga oHa npoumwia 3/4 nyTH, KOHYWUJIOCh TOprvee, U
OCTAaBIIMKCA MyTh NMPUILJIOCh UATH HA Bécaax. Beck nmytb u3 A B B
3aHan 1 yac 50 MmunyT. Eciu 6bl roprovero XBaTW/I0 TOJILKO Ha 1/4
NyTH, @ OCTAaBLIYIOCS 4YacTh NYTHU HAZAO0 ObLJIO UATH Ha BEC/AX, TO BeCb
nyTb 3aHsan 6bl 3 yaca 30 munyt. Ilytb u3 A B B U 06paTHO C
BKJ/IIDYEHHBIM MOTOPOM 3aHMMaeT 2 4yaca 5 MUHYT. 3a KakKoe BpeMs
JIOZIKA MPOXOAUT NyTh U3 B B A HA BECnax?

Pewenue. Tlycts nyts m3 A B B no peke umeer mmHy S, 0003HauUuM X

COOCTBEHHYH) CKOPOCTb JIOAKH C MOTOPOM, Yepe3 y — CKOPOCTh PEKH, U uepe3 z —

COOCTBEHHYH CKOPOCTb JIOJIKK Ha Béciax. Toraa nckomoe Bpems 1 = S/(z — y). Janee,

35 S
Mx+y) | My+z)
MOTOPOM M Ha BECIAX COOTBETCTBEHHO, KOraa Bech myTh 3aHan 110 munHyT, no
YCIIOBHIO,

— BpeMs, 3aTpaueHHOoe Ha nyTd u3 A B B noaxoi ¢

3S S 11
.5 = (vaca).
4x+y) 4y+z) 6
S . 3S
4(x+y) 4(y+2z)
MOTOPOM M Ha BECHAX COOTBETCTBEHHO, Koraa Bech nyTh 3ansn 210 munyT; no
YCIIOBMIO,

— BpeMs, 3aTpayeHHOe Ha nyTu u3 A B B 5oakoi ¢



S 3S 21
+ = — (4aca).
4x+y) Hy+z) 6

S S .
3) 5 — BPEM, 3aTPAuCHHOE JOJKOH ¢ MOTOPOM Ha IyTU U3 A B B u
Xty x-y

00paTHO COOTBECTCTBEHHO, TIPH 3TOM MYTh 3aHAT 125 MUHYT, 3HAYHT,

S S 25
+

= —(4aca).

X+y x-—-y
Jins  ynmpoumeHHsA — MONYYAKOIIEHCS  CHCTEMBI  MONOKHM — S/(x + ) =1,
Si(y+2z)=t u S/(x-y)=t;. B pesynsrare noJiyauM CHCTEMY
3
(Z tl + %fz = %1
1,,3

CxnaapiBad U BEIUHTAS MEPBBIE IBA YPaBHEHHA 3TOH CHCTEMBI, MOIYYHUM

h+t=16/3 u tH-t=-10/3,
OTKYyJIa

Hh=1, t=13/3;

W3 TPETHETO YPABHEHUA CUCTEMBI HAMAEM

t3=25/12-1=25/12-1=13/12.
13 e A€HHBIX 0003HauYeHNH U HalO€HHBIX 3HAYEHHUH HMeeM CHCTEMY

x+y=St=S, x—-y=81t=125/13, y+z=5/t,=35/13,
W3 KOTOPOU IOJIYYUM:
y=.5/26, z=3513 —y=(3/13 — 1/26)S = 55/26.

Torma nckomoe Bpems £ = S/(z — y) = 1/(5/26 — 1/26) = 13/2 (uaca).
OtBer: 32 6,5 9acoBs.



